

## 動物看護コアテキスト第3版 第2巻 基礎動物学Ⅱ 第1刷 正誤表

以下の通り、本書に誤りがございました。訂正の上ご利用いただきますようお願いいたします。ご迷惑をおかけして申し訳ございません。

頁	箇所	誤	正
27	表3-2	尾が下がっている 尾が上がっている	下がっている 上がっている
29	左段下から 9～10行目	親和的行動	相利行動
32	図3-12	嗅覚系	主嗅覚系
32	左段下から 5行目	嗅覚系	主嗅覚系
66	(見出し)	1 行動修正法 (同頁本文含む) 2 環境修正法 (同頁本文含む)	(1と2を本文を含めて入れ替え、 1 環境修正法、2 行動修正法 に)
70	右段上から 18行目	ロパゼパム	ロラゼパム
153	練習問題	問題2	問題2を削除:表示が定められていないものがないため
309	練習問題	問題1	問題1を削除

ファームプレス  
2022年8月2日現在